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1. Hodnocení tématu z hlediska jeho aktuálnosti, pr aktické použitelnosti a 

teoretického významu 

3/3 
  
Zdůvodnění bodového hodnocení: 
Student si vybral aktuální téma, dobře ho teoreticky popsal a zpracoval případovou 
studii s využitím pečlivě sebraných informací. 
 
 
2. Hodnocení pojetí práce (systematika, logická sta vba, použité metody, 

prameny) 

5/5 
 
Zdůvodnění bodového hodnocení: 
Student systematicky vysvětlil danou problematiky a v logické posloupnosti vyložil její 
teoretickou a následně praktickou stránku, k čemuž využil vhodné prameny. 
 
 
3. Hodnocení formální stránky práce (jazyková úrove ň, přehlednost, grafická 

úprava a technické zvládnutí textu) 

3/4 
 
Zdůvodnění bodového hodnocení: 
Jazyk, kterým je práce psána, je velmi srozumitelný, práce je přehledná a technické 
zvládnutí textu je na vysoké úrovni. Co lze po této stránce práci vytknout, jsou pouze 
dvě věci. Za prvé je to nadprůměrný výskyt překlepů (resp. chyb v konstrukci vět) – 
viz např. poznámka pod čarou č. 14 na straně 10 (patrně překlep ve slově „známé“, 
správně patrně „známe“) anebo text první věty třetího odstavce taktéž na straně 10 
(pořádek slov měl být „…fenomén typický pro správu akciových společností…“. A za 
druhé je to neroztříděný a neuspořádaný seznam zdrojů označený jako „Literatura“. 
Tento seznam měl být roztříděn do jednotlivých, vhodně zvolených, kategorií – např. 
(1) Literatura a (2) Právní předpisy a (3) Ostatní zdroje. Minimálně knihy v kategorii 
„Literatura“ pak měly být seřazeny podle příjmení autorů na základě abecedního 
pořádku.  
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4. Hodnocení obsahové (v ěcné p řipomínky k textu, konfrontace s jinými 
možnými názory, celkové zvládnutí tématu, zhodnocen í závěrů práce, do 
jaké míry mohou být p ředmětem diskuse p ři ústním kole) 

8/8 
 
Zdůvodnění bodového hodnocení: 
Text práce jako celek je dobře zvládnut a je velmi komplexní. Text práce obsahuje i 
velmi zajímavé postřehy, jako je například odstavec druhý na straně 13. 
 
 
5. Stručně celkové hodnocení práce a celkový po čet bod ů1 

19/20 
 
Závěrečný komentář:  
Předloženou práci považuji za nadprůměrnou. Studentovi lze vřele doporučit, aby se i 
nadále věnoval předmětnému tématu, tedy problematice správy akciových 
společností (corporate governance), a to nejen v magisterském studiu, ale i případně 
ve studiu doktorském. 
 
Otázky k ústní obhajobě: 
Předložená práce je zpracována tak komplexním způsobem, že se nenabízí výslovná 
otázka, kterou by bylo vhodné položit. 
 
V diskusi při obhajobě by tak student třeba mohl rozvést své závěrečné úvahy a 
zmínit jednotlivé názorové směry o možnosti či nemožnosti „globalizovat“ corporate 
governance. 
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1 Celkový počet bodů je součtem bodů udělených v předchozích čtyřech kategoriích. 


